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AAyeBpa A’ Aukeiou
E€lowoeig 20u Babpou
8o ®uAdo Epyaociag

Kabnyntg: NikoAaog A. Katoirning

1. (a) Na Avoete v e€iowon

|2x — 1| = 3.
M—, (B) Av a, B pe a < S eivar o1 pideg g e&iomong tou epwtrpartog (a’), tote va Avoete
Vv €8lowor)
ax? + Bx+v=( ax? + fx+3=0.

a#0

Awaxpivouoa:

A= ,82 — 4oy » . ,
2. (a) Na Avoete v ediowon

AvA >0,
t6te n efiowon ’X — 2’ = ’2X — 1’
£xer Svo pileg

avioeg, Tig

(B) Av a, 8 pe a < [ eivar o1 pideg g e§lowong tou epwtrpatog (a), tote va Auoete

iy~ ZPEVA TG €§10W0eg:
’ 2c
B . 2 - _ . 4 2 _ @ __
AA=0, i x"+alx[-20=0 ii. x*+/x°—6=0
S(I; Eluaggjl:gg T KGOe
pida, v x € R, woxvet:
3. (a) Na Bpeite ug pileg tng e&iowong
- A
2“ —2x% + 10x = 12.
AvA <0,
t(')IS' n 551:0(.)- , ) .
T (B) Na Avoete v e&iowon )
—2x* 4+ 10x — 12
=0.
X —2
4. Aivetat n egiowon
x? = 2Xx — 3\? =0, (1)

pe rapapetpo A € R.

(@) Na Avoete v e§iowon (1), yua A = 1.
(B) Na arodeigete 6u 1) etiowon (1) £xet mpaypatkég pideg yia kabe A € R.
(y) i. Na Bpeite tnv Tipr] 10U paypatikoy ap®pou A yua v ornoia 1 e§lowor)
(1) éxer pia 8umAn npaypatky pida.
ii. Na Bpeite mv dutdr) npaypauxky pida wg eg§iowong (1) yia v upr) tou A
TTOU BP1KATE OTO IIPONYOUMEVO £PWTNA.
(6) i. Na Bpeite yia moieg tpég tou A 1 e&iowon (1) €xel dvo mpaypatkég kat
avioeg piceg.
ii. Na Bpeite 1ig 8o mpaypatikég kat avioeg pideg g ediowong (1) yia ug
TIPEG TOU A TIOU BPrKATE OTO IPONYOUHEVO EPAOTI .
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Av 3 e&iowon
ax® + Bx +
¥y=0, a#
0

£XEL pides
X1, X2, TOTE:

H €600 20u
Babpov pe pigeg
Toug  apiBpoug
X1 Kat Xo eivat

r]xz—Sx+
P = 0, ¢6mou
S = x1 + x2

xat P = x1 -
X92.

—
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(€) Av 1 eSiowon éxet pida 1o 2, va Bpeite g Tipég tou A.
5. Aivetat 1) e€iowon —x% 4+ 3x + 2 = 0.

(@) Na amobeifete 0t n napanave eiowon £xet Yo avioeg mpaypatkeg pideg, x1
KAl X9.

(B) Na Bpeite v TN 1OV APACTACERDV

i. X1+ x9 iii. (1+X1)(1+X2) V. i+i
X1 X2
ii. x1X9 iv. X%XQ + X1X% vi X% + X%

o

. Alvetat 1 efiowon x2 — 2Ax + 4(\ — 1) = 0, pe mapdpetpo A € R.

(a) Na Bpeite ) Sakpivouoa g §iowong.

(B) Na arobdeiete 611 n napandave e§iowon £xel mPaypatikeg pideg yia kabe A € R.

() Av x1, X9 ot pieg g maparnave e§iomong, tote va Ppeite yia mowa tpr ou A

1oxVel X1 + X2 = X1X2.

1 1
——— xat B= .
37 3+V7

1
(@) Na 6eiete oui: A+B=3xa1A-B = 3

7. Aivovtat ot apiBpoi: A =

(B) Na Bpeite pia e&iowon 20u Badbpou mou éxel pideg toug appoug A kat B.

8. (a) Na Auoete v €€iowor)
x — 3| = V2.
(B) Na Bpeite pia egiowon deutépou Padbpou pe pileg, tig pileg g egicwong tou (a)
£POTHATOG.
9. 'Eow «, f npaypatikoi apibpoi yia toug omoioug 1oxvouv:
af =4 rat o?f+ af? = 20.

(@) Na arobeiete 61t o + 3 = 5.

(B) Na Bpeite pia egiowon 2ou Babuou ue pideg toug ap1bpoug «a, 5.

(y) Na Bpeite toug apiBpoug a kat .

10. Na Bpeite 6uo mpaypatikoug aplBpoug, Epocov UndpXouV, TToU vd £X0UV:

(a) dBpotopa 2 kat ywopevo 2 (B) d&Bpoiopa 2 kat ywvopevo —1.

11. To nmdtwpa tou epyactnpiou g MANPOPOPIKIG EVOG OX0AeioU eival oxnpiatog opbo-
ywviou pe dwaotdoeig (x + 1) pérpa kat x pérpa.
(@) Na ypawyete pe ) for|Bsia tou X v MEPIPETPO Kat 10 £pBadov ToU matdPatog.

(B) Av 10 gpBadov 10U nmatdpatog ou epyaotnpiou eivat 90 tetpayovika pétpa, va
Bpeite 11§ laotaoeig tou.

“ 'Eva padnuatiko mpobanpa mpenet va givat apketa SU0K010 ©OoTe va Uag KivnTomoLel,
oxt evteAag anpodotto wote va Bpioketal Tépa ano g dvvatomieg pag. Ilpémet va

Aertovpyei wg 0dnyog ota datbaiwbn povoratia g KOUUUEVNS aindeiag Kat @¢ UTOUUNon

¢ xapdg pag emtuyovg Avong.
David, Hilbert, 1862-1943, I'eppavog pabnpatikog.
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Znpeioon

D

Av  undapxouv
2 npaypatxoi
api®poi ne
abpolopa S
KAt yWopevo
P, twre autot
9a eivar pideg
T eglowong
x“—Sx+P =
0.




